Nacionalinis mokiniy pasiekimy patikrinimas (NMPP) 2017 m.

Mokyklos ataskaita (6 klasé)
Vs| ,,Saulés” privati gimnazija

NACIONALINIS
EGZAMINY
CENTRAS

Sioje trumpoje ataskaitoje mokyklos mokiniy pasiekimai lyginami su $alies mokiniy pasiekimy tyrime dalyvavusiy mokiniy rezultatais

(diagramose — Salies).

Mokiniy pasiskirstymas pagal pasiekimy lygius

Pasiekimy lygiy aprasymus galite rasti http://nec.lt/612/.

Matematika —

- Mokiniy sk.| Proc.
Nepasiektas patenkinamas 0 0,0
Patenkinamas 1 4,0
Pagrindinis 8 32,0
Aukstesnysis 16 64,0

Skaitymas —

Mokiniy sk.| Proc.

Nepasiektas patenkinamas 0 0,0
Patenkinamas 1 4,2
Pagrindinis 13 54,2
Aukstesnysis 10 41,7
Rasymas Mokiniy sk Proc.
Nepasiektas patenkinamas 0 0,0
Patenkinamas 1 4,0
Pagrindinis 22 88,0
Aukstesnysis 2 8,0
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* SUP - specialiyjy ugdymosi poreikiy turintys mokiniai
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http://nec.lt/612/
http://nec.lt/612/
http://nec.lt/failai/6748_A2-6kl-spaudai_kreives-skaitymas.pdf
http://nec.lt/failai/6749_A2-6kl-spaudai_kreives-rasymas.pdf
http://nec.lt/failai/6750_A2-6kl-spaudai_kreives-matematika.pdf

